Zahlen und GroRen

Lange

Einheiten Umrechnung

dm = cm: = mm

Kilometer (km) 1 km =1000m

Meter (m) Im = 10dm = cin’=
Dezimeter (dm) ldm= 10cm = mm
Zentimeter (cm) Ilcm= 10mm

Millimeter (mm)

Beim Umrechnen von Lingeneinheiten in eine kleinere Einheit wird der Zahlenwert

» Auftrag: Erginze.

Trainieren

1 Streiche die Lingenangaben durch, die zu keiner Linie passen.

ldm7cm; 170 mm; 0,17m; 17mm; 1,1cm; 110mm; 0,11 m; 11 km; 0,11 dm; 75 mm; 75 cm

2 Rechne in die nichstkleinere Einheit um.

a) 6cm= b) I2m= ¢) 4dm=

d) 7km= e) 12cm= f) 37m=

3 Rechne in die nédchstgrofiere Einheit um.

a) 40mm= b) 80dm = ¢) 120dm=

d) 600cm = e) 40000m = f) 1700mm =

4 Erginze jeweils den fehlenden Zahlenwert oder die Einheit.

a) 23cm= mm b) 78m= cm c) 40km= m

d) 5000mm = m e) 2400cm = mm f) 3700cm =370

g) 900m =90000 h) 1200cm = 12000 i) 7600cm=76




